

**Velikonoční Řím + Vatikán + SKRYTÉ POKLADY ANTICKÉ OSTIE (letecky z Prahy)****28.3. - 1.4. 2024****24 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/29890/>**Průvodkyně: Jana Zemanová****Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz**

Řím... Atmosféra tisícileté historie, jedno z nejkrásnějších měst a pravá italská káva. Rozhlédnete se na Forum Romanum, žasnete nad majestátností Kolosea a hodíte minci do slavné Fontány di Trevi. Projdete se uličkami nejkosmopolitnějšího státu světa nebo ochutnáte nejlepší těstoviny. Kde jinde zažít Velikonoce? Vymaňte se z rutiny a poznejte úžasná místa Říma i Vatikánu!

**Na co se můžete těšit**

- nejzachovalejší antický chrám – Pantheon
- házení mince do slavné Fontány di Trevi
- procházka po Španělských schodech
- archeologické naleziště v nedaleké Ostii

**Co už máte v ceně?**

- letenka Praha – Řím – Praha včetně letištních tax
- kabinové zavazadlo dle podmínek letecké společnosti
- transfer autobusem z letiště do hotelu a zpět
- 4x ubytování ve 3\* hotelu
- 4x snídaně
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- jízdné po Římě
- cestovní pojištění léčebných výloh
- vstupenky na místě
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 200,00 Kč

**Kde budete ubytováni?**

- 3\* hotel v blízkosti centra Říma
- hotel je dostupný autobusem nebo jinou MHD do centra města

**Jak je to s jídlem?**

- snídaně v hotelu je kontinentální

- během dne při prohlídce Říma bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek v místech s možností občerstvení

---

### Cestovní pojištění

#### Kooperativa A

50 Kč / den / osoba

#### Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

#### Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

#### Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

---

### Důležité informace

#### Změna vyhrazena

Vyhrazuje si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

#### Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

#### První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

#### Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

#### Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

### **Pokyny k zájezdu**

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

### **Rezervujte včas**

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

### **Pojištění před platbou**

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

### **Fyzická náročnost**

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

---

## Co vše zažijete: den po dni

**Čtvrtek 28. března: Odlet z Prahy a přílet do Říma. Ubytování a dle časových možností první procházka po okolí.**

Přílet do věčného města – [Říma](#), ubytování a následná organizační schůzka s průvodcem. Dle času příletu možnost první společné procházky Římem.

---

**Pátek 29. března: Dnešek se ponese v duchu památek v srdci Říma. Poznáme dominanty, jakými jsou Kapitol, Forum Romanum či Koloseum. Nevynecháme slavnou Fontánu di Trevi a ochutnáme italskou kávu.**

Naši první zastávkou bude [Kapitol](#), kopec obklopený legendou. Zde se ocitneme uprostřed impozantních soch a artefaktů, které ožívují slávu starověkého Říma.

Při procházce po náměstí se nám otevře dechberoucí výhled na [Forum Romanum](#), srdce politického a společenského života starověkého města. Prohlédneme si také [Koloseum](#), které kdysi sloužilo jako místo vzrušujících gladiátorských zápasů a dalších veřejných her.

Pokračování naší cesty nás zavede ke [Španělským schodům](#), ikonickému místu, které získalo svou slávu díky svému nádhernému architektonickému provedení a romantické atmosféře. Na vrcholu schodů se otevře **pohled na nádhernou Trinità dei Monti** a okolní historickou čtvrť, která láká k procházkám po malebných uličkách.

Naše kroky dále povedou k **jedné z nejslavnějších fontán** na světě – [Fontáně di Trevi](#). Tato vodní královna okouzlí svou majestátností a romantickým nádechem. Nezapomeneme hodit minci přes rameno do fontány, abychom si zajistili návrat do tohoto nádherného města.

Později si prohlédneme jeden z nejzachovalejších antických chrámů [Pantheon](#), v jehož okolí se nachází spousta **kaváren a restaurací**, kde si můžete vychutnat proslulou **italskou kávu**.

---

**Sobota 30. března: Čeká nás návštěva Vatikánu a náměstí sv. Petra s bazilikou, která ukrývá slavnou Pietu. Poté se projdeme po Andělském mostě a večer zakončíme na náměstí Navona s úžasnou atmosférou.**

Naše italské dobrodružství začneme dnes návštěvou [Vatikánu](#), svatého místa plného náboženského a uměleckého bohatství.

Budeme mít jedinečnou příležitost prozkoumat [náměstí svatého Petra](#), obklopené slavnou [bazilikou svatého Petra](#), která je považována za největší katolický chrám na světě. Zde budete moci obdivovat úchvatnou architekturu a umělecká díla, jako je slavná [Pieta](#) od Michelangela.

Po zážitku na náměstí svatého Petra se vydáme na malebnou procházku k [Andělskému hradu](#). Cesta povede úzkými uličkami se starobylými kamennými domy, zatímco v dálce uvidíte **majestátní hrad vynořující se nad římskými střechami**. Po dosažení hradu budeme svědky jeho grandiózní architektury.

Poté se projdeme po [Andělském mostě](#), který je zdoben **nádhernými sochami andělů**, díky nimž získal svůj půvabný název. Z mostu si užijeme úchvatný pohled na Tiberu a panorama města.

Naše putování bude pokračovat až na slavné [náměstí Navona](#), které je **jedním z nejživějších a nejkrásnějších náměstí v Římě**. Okouzlující fontány, historické budovy a uličky plné kaváren a obchodů vytvářejí nezapomenutelnou atmosféru. Zde se ponoříme do římského života, můžeme ochutnat tradiční italskou kuchyni a zakoupit si autentické suvenýry.

---

**Neděle 31. března: Opustíme věčné město a vyrazíme do „římských Pompejí“. Nahlédneme pod roušku tajemství Ostie. Prozkoumáme archeologické naleziště i poklidné městečko s příjemnými podniky.**

Dopoledne vyrazíme na průzkum okolí Říma. Nasedneme na vlak a pojedeme do [Ostie](#), kde si prohlédneme jedinečná místa, která byla dlouho skryta lidskému oku.

**Ostia byla důležitým přístavním městem Itálie**, díky němuž se zboží jednoduše dopravovalo do Říma. Město úžasně vzkvétalo,

ovšem za působení císaře Konstantina začalo upadat. Zároveň ho zasáhla ničivá epidemie malárie, která město zcela vylidnila. Proto začalo být pohřbíváno pod nánosy bahna a písku.

Nyní toto překrásné archeologické naleziště [Ostia Antica](#) láká na **nerušené hodinové procházky bez davů turistů**. Hlavní dlážděná ulice nás provede kolem zrekonstruovaného divadla, které pojalo až 4 000 diváků. V době své největší slávy zde stálo **až 13 různých lázní, chrámů** i mnoho činžovních domů.

Jedinečnou součástí komplexu je i **muzeum**. Jsou zde uloženy dochované archeologické nálezy – sochy, mozaiky, reliéfy, sarkofágy, bronzové předměty, antické užité umění. Ne nadarmo se Antické Ostii říká „**římské Pompeje**“.

Další zvláštností je, že ačkoliv budete stát na místě, kde byl kdysi přístav, na žádné moře ani řeku nenarazíte. V průběhu staletí se tok řeky odklonil a moře ustoupilo o celé čtyři kilometry.

**Piniové stromy**, kterými je celá Ostia doslova posetá, jsou její nemalou výhodou. Zajišťují totiž **příjemný chládek v letních měsících** a vzduch je osvěžován lehkým vánkem od moře.

V průběhu dne si uděláme i procházku po okolí, kde se nachází klidné menší město se stánky a kavárnami.

---

### **Pondělí 1. dubna: Návrat zpět do ČR.**

Po snídani dle možností letového řádu poslední společná procházka Římem nebo odjezd na letiště, odkud odletíme **zpět do Prahy**.

---

### **Velikonoční Řím + Vatikán + SKRYTÉ POKLADY ANTICKÉ OSTIE (letecky z Prahy)**

<https://www.radynacestu.cz/t/29890/>

---